

Протокол № 4

засідання педагогічної ради
від 13 лютого 2018р.

Присутні - 11 чоловік

Голова педагогічної ради - Гафуда Л. І.

Секретар - Сіка Т. М.

Ворядок денний

Вибір підручників для учнів 5 класу

Готувє Гафуда Л. І.

Воповідають, учителі-
предметники

Сирхали

директора школи Гафуду Ларису Інославів
на, яка наголошує на тому, що з 05 по 14 лю
того 2018 року педагогічні працівники школи
ознайомлюються на веб-сайті Інституту
модернізації змісту освіти з електронними
версіями оригінал-макетів доопрацьованих
відповідно до змісту навчального програми
підручників для 5 класу.

Лариса Ярославівна акцентувала увагу
підсереддя на важливості вибору підручників
для 5 класу.

Знайомилися
учителі-предметники, які розповіли про пере-
бачення вибраних ними підручників для 5 класу.

Учитель української мови Сіра Тамара Ми-
хайлівна віддала перевагу підручнику "Україн-
ська мова" О. Ф. Заболотний, Ф. Ф. Заболотній.
Тематика вибрав пов'язана з актуальними
проблемами сьогодення і сильне формування
в учнів орфографічної грамотності, інформацій-
ської відповідальності, екологічної безпеки, здорового
способу життя. Зв'язана з розвитком зв'язного
мовлення розширеної змісто наповненість. У підруч-
нику багато ілюстрацій, різноманітних завдань.

У підручнику "Українська література"
Л. Чоботарко зв'язана підкреслює те, щоб
учні уособлювали особисті у житті вмін-
ня досліджувати і розв'язувати проблеми,
критично і творчо мислити. Цьому сприяють
завдання для новітньої літератури видів компе-
тентності: літературної ("Література в
колі мистецтв") мовної ("Будь уважним до
слова"), екологічної ("Тим природі і красі").

Тамара Михайлівна зробила вибір на ко-
риссть підручника Є. Ф. Волошук "Закручена
література": більшість матеріалу інформативно
про життя і творчість авторів художніх
текстів, системну диференціацію завдань
і завдань, добірку ілюстрацій.

Учитель англійської мови Тамара Тамара

Семінівка обрала підручник „Англійська мова О.В. Карпюк“, тому що у ньому достатньо загальнодидактичні приклади розумності, логічності, доступності, активності та мовчистості у мовчанні. Завдання відповідають віковим особливостям учнів. Доступно висвітлена граматичний матеріал, є таблиці, схеми.

Учитель німецької мови Зінсвядна Олена Євгенівна віддала перевагу підручнику „Німецька мова“ / Ситникова С.І. Білоусова Гі. У ньому чітко і доступно висвітлений граматичний матеріал. Є багато вправ для закріплення вивченого. Легкі одиниці вводяться в контекст, використовуються малюнки для поліпшення перекладу.

Учитель математики Волів Богдан Роман Дмитрович віддала перевагу підручнику О.С. Кіт „Математика“, під час вивчення кожної теми є теоретичні і практичні різноманітні завдання, тому учень може знайти свій рівень і перейти до іншого.

Учитель географії, природознавства, основ здоров'я Конолук Лідія Анатоліївна збрала вибірку на користь підручника „Природознавство“ / Прошина О.Г., Фойко В.М., тому що він відповідає сучасній програмі, достатньо інформаційно-розвиваючий. Найкращим розділу наводяться вимоги, що сприятимуть закріпленню матеріалу. Є практичні завдання та додатковий матеріал.

Підручник „Основи здоров'я“ / Феді Т.Д., Воронцова Г.В., Богомаренко В.С., Стришко С.В.

відповідає обов'язній програмі для 5 класу та
реалізує компетентнісний підхід, як за змістом,
так і за методами навчання. У підручнику
є такі уроки-презентації за курсом „Якщо жити
казати”

Зміст

Зміст та замовити підручники для
учнів 5 класу Гуманської ЗОШ І-ІІ ступенів
таких авторів:

1. Українська мова / Зболотний О.В., Зболотний В.В./
2. Українська література / Новаченко І.П./
3. Англійська мова / Карлюк О.В./
4. Німецька мова / Сотникова С.І., Білоусова Т.Ф./
5. Закріплення літератури / Волощук С.В./
6. Математика / Жук О.С./
7. Природознавство / Яношик О.І., Войко В.М./
8. Основи здоров'я / Біл Г.В., Борошова Т.В.,
Ломонощенко В.С., Стрешко І.В./

Учитель української мови,
української літератури,
англійської літератури Роз Сіма Г. М.
Учитель англійської мови Ірина Іринівна Г.С.
Учитель німецької мови Світлана Ірина О.Е.
Учитель математики Губчак Юлія Г. В.
Учитель природознавства,
основ здоров'я Борис Кофман Л. А.

Голова педагогічної ради: Світлана І. І.
секретар: Сіма Г. М.